



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 322 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 23/02/2024 පැය 0545
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. ඇල්ල කළුවැටියෙන් වැටී පුද්ගලයෙකු මිය යාම - ඇල්ල පොලිස් වසම.

2024.02.22 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ඇල්ල පොලිස් වසමේ රාවනා ඇල්ල ප්‍රදේශයෙන් පුද්ගලයෙකු ඇද වැටී වැල්ලවාය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට ඇල්ල පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වූ බොරගොල්ල, බේරුවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2024.02.22 වන දින උදෑසන කාලයේ තවත් මිතුරෙකු සමඟ ඇල්ල කළුවැටියට නැග සවස් කාලයේ ඉන් බැසීමට යන අවස්ථාවේ දී ප්‍රපාතයකට ඇද වැටී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය වැල්ලවාය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඇල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. පුරා විද්‍යා ස්ථානයකින් ලබා ගත් බවට සැකකරන සෙම්බුවක් සන්තකයේ තබා ගැනීම හා ඊට අනුබල දීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කැබිනිගොල්ලුව විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.02.22 වන දින අලුයම් කාලයේ දී කැබිනිගොල්ලුව පොලිස් වසමේ තිත්තගෝනුව කහටගොල්ලුව අතුරු මාර්ගයේදී කැබිනිගොල්ලුව විශේෂ කාර්ය බලකා නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී පුරා විද්‍යා ස්ථානයකින් ලබා ගන්නා ලද බවට සැකකරන සෙම්බුවක් ලඟ තබා ගැනීම හා ඊට අනුබල දීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කැබිනිගොල්ලුව පොලිස් ස්ථානයට භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 40 පසුවන තිත්තගෝනුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන්වේ. කැබිනිගොල්ලුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙලිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.22 වන දින මස්කෙලිය පොලිස් වසමේ ගවරවිල වත්තේදී මස්කෙලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 61 ක් වන ගවරවිල වත්ත, අස්කට් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මස්කෙලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හඳුනා නොගත් මත් කරල් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සෙට්ටිකුලම විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.02.22 වන දින සවස් කාලයේදී සෙට්ටිකුලම විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් මැදවව්විය පොලිස් වසමේ සියඹලාගස්කඩ ප්‍රදේශයේදී ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හඳුනා නොගත් මත්කරල් 30 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මැදවව්විය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත්කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන නේරියකුලම, වච්චියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මැදවව්විය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - හෝමාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.22 වන දින හෝමාගම පොලිස් වසමේ බ්‍රාන්මණගම හා හෝමාගම දුම්රිය ස්ථානය අසලදී හෝමාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 03 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 16 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 49 වයස් වල පසුවන මත්තෙගොඩ, පන්තිපිටිය හා අතුරුගිරිය ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

හෝමාගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.22 වන දින ගම්පහ පොලිස් වසමේ අඹන්විට හන්දිය අසලදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන ගම්පහ අඹන්විට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.22 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ මල්වත්ත ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන මල්වත්ත, පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.22 වන දින දහවල් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ සානම්මාවත්තට හැරෙන හන්දිය අසලදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත් ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන ඔරුගොඩවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කටුනායක පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.22 වන දින දහවල් කාලයේ කටුනායක පොලිස් වසමේ කලහපිටිය ගං ඉවුර ප්‍රදේශයේදී කටුනායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1890 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වූ මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කටුනායක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර - තිරුක්කෝවිල්.

2024.02.22 වන දින උදෑසන කාලයේ දී තිරුක්කෝවිල් පොලිස් වසමේ තංගවෙලායුධපුරම් ප්‍රදේශයේ දී තිරුක්කෝවිල් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි

අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තිරුක්කෝවිල් පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන කෝලාවිල් 03, අක්කරපත්තු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තිරුක්කෝවිල් පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.22 වන දින දහවල් කාලයේ දී රස්නායකපුර පොලිස් වසමේ සුභසිංහපුර ප්‍රදේශයේ දී රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන සුභසිංහපුර, කඩිගාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්නායකපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයෑමක් - අළුත්ගම පොලිස් වසම.

2024.02.22 වන දින සවස් කාලයේ අළුත්ගම පොලිස් වසමේ පූර්වාරාම දුම්රිය හරස් මාර්ගයේදී කොළඹ කොටුව සිට හික්කඩුව දක්වා ධාවනය වූ දුම්රියක ගැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට අළුත්ගම පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශන ආරම්භකර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

දුම්රිය හරස් මාර්ගයේ සංඥා පද්ධතිය ක්‍රියාත්මක වෙමින් පැවති අවස්ථාවේ මරණකරු විසින් පාපැදියකින් දුම්රිය හරස් මාර්ගය හරහා ගමන් කිරීමේදී මෙම අනතුර සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අළුත්ගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. නාඳුනන මෘත ශරීරයක් හමුවීම - බදුල්ල පොලිස් වසම.

2024.02.22 වන දින උදෑසන කාලයේ බදුල්ල පොලිස් වසමේ බදුල්ල නගරයේ ඔරලෝසු කණුව ඉදිරිපිට පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට බදුල්ල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු අවුරුදු 65 ක් 75 ක් අතර වයසේ පසුවන තළෙලු, සිහින් සිරුරක් හිමි, උස අඩි 05 යි අඟල් 08 ක් පමණ වන, කොණ්ඩය කොටට කපා ඇති උඩු රැවුල වැවී ඇති

අයෙකි. අවසන් වරට කලු පැහැති අත් දිග කම්පයක් හා තැඹිලි දම් වර්ණ මිශ්‍ර සරමක් හැඳ සිට ඇත.

මෘත ශරීරය බදුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. බදුල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - හබරණ පොලීස් වසම.

2024.02.22 වන දින සවස් කාලයේ හබරණ පොලීස් වසමේ හබරණ ත්‍රිකුණාමලය මාර්ගයේ කිලෝමීටර් 144 කණුව ආසන්න ප්‍රදේශයේදී හබරණ දෙස සිට ත්‍රිකුණාමලය දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් රියදුරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයේ දකුණු පසට ධාවනය වී ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් ධාවනය වූ ටීපර් රථයක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ වෑන් රථයේ රියදුරු , එහි ගමන් ගත් කාන්තාවක් ඇතුළු පස් දෙනෙකු හා ටීපර් රථ රියදුරු කන්තලේ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු කාන්තාව මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 44 ක් වූ කින්නියා ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කන්තලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා අනුරාධපුර රෝහල වෙත මාරුකර යවා ඇත. හබරණ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලීස් වසම.

2024.02.22 වන දින අළුයම් කාලයේ දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලීස් වසමේ මැදගම හේනානිගල උතුර අතුරු මාර්ගයේදී මැදගම දෙස සිට දෙහිඅත්තකණ්ඩිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක මාර්ගය හරහා හාන්සි වී සිටි පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වූ නව මැදගම, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු, වගාවන් වන සතුන්ගෙන් ආරක්ෂා කර ගැනීම සඳහා පිටව ගොස් මාර්ගය අයිනේ වාඩිවී උඩුකය ශරීර කොටස මාර්ගය මැදට වන්නට හාන්සිවී සිටියදී ඉහත යතුරුපැදිය මරණකරුගේ හිස මතින් ගමන් කර ඇති බවට විමර්ශන වලදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් යතුරුපැදිකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - කහටගස්දිගිලිය පොලීස් වසම.

2024.02.22 වන දින දහවල් කාලයේ කහටගස්දිගිලිය පොලීස් වසමේ කහටගස්දිගිලිය රත්මල්ගහවැව මාර්ගයේ නොළගොල්ලැකඩ ප්‍රදේශයේදී කහටගස්දිගිලිය දෙස සිට රත්මල්ගහවැව දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රිරෝද රථයක ඉදිරි රෝදයේ ඇක්සලය ගැලවී යාමෙන් ත්‍රිරෝද රථය පෙරලී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු හා

පසුපස අසුනේ ගමන් කල කාන්තාවක් තුවාල ලබා කහටගස්දිගිලිය රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු කාන්තාව මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 54 ක් වූ රත්මලේගහවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කහටගස්දිගිලිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා අනුරාධපුර රෝහල වෙත මාරුකර යවා ඇත. කහටගස්දිගිලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - අලව්ව පොලිස් වසම.

2024.02.22 වන දින සවස් කාලයේ අලව්ව පොලිස් වසමේ කොළඹ කුරුණෑගල ඒ 6 මාර්ගයේ කොහොලාන අලව්ව දෙස සිට කුරුණෑගල දෙසට ධාවනය වූ ජීප් රථයක් හා ප්‍රතිවිරුද්ධ දිශාවෙන් පැමිණි යතුරු පැදියක් එකිනෙක ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු අලව්ව රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මිය ගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 47ක් වූ කහවත්ත බෙලිගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය අලව්ව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට සම්බන්ධ ජීප් රථයේ රියදුරු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර අලව්ව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.